

Info chevaux



ALTAIR (IRL)

Male, Noir Pie, né(e) en 2007, Étalon Irish Cob, actif

Approbation et carnet

Les conditions d'approbation d'un étalon sont définies par le règlement du stud-book de chaque racqui les fixe pour les reproducteurs afin de maintenir le schéma de sélection génétique de leur race.

Liste des approbations

Approuvé à produire en	Date	Motif
ORIGINE CONSTATEE	Depuis 01/01/2010	Décision commission
IRISH COB IRISH COB FRANCE - SECT. PRINCIPALE - 2A	Depuis 01/01/2020	Décision commission
IRISH COB IRISH COB FRANCE - SECT. PRINCIPALE - 1A	Depuis 01/01/2020	Décision commission
IRISH COB IRISH COB FRANCE - SECT. PRINCIPALE - 1B	Depuis 01/01/2020	Décision commission
IRISH COB IRISH COB FRANCE - SECT. PRINCIPALE - 2B	Depuis 01/01/2020	Décision commission

Attribution des carnets

2 cartes attribuées en 2023

Mandataire	Lieu de monte ou gestionnaire de la semence en France	Nombre de cartes	Liste des races à produire en
MME NATHALIE AUZOU 1285 Rue Du Docteur Martel 76710 Montville	MME NATHALIE AUZOU 1285 Rue Du Docteur Martel 76710 Montville	2	IRISH COB IRISH COB FRANCE - SECT. PRINCIPALE - 1A
			IRISH COB IRISH COB FRANCE - SECT. PRINCIPALE - 1B
			IRISH COB IRISH COB FRANCE - SECT. PRINCIPALE - 2A
			IRISH COB IRISH COB FRANCE - SECT. PRINCIPALE - 2B
			ORIGINE CONSTATEE

Q À savoir